

庆祝人民代表大会成立70周年

家电、电动自行车(摩托车)以旧换新团体标准发布

本报(融媒体记者 何沛 通讯员 陶芳芳)随着更多品类消费品纳入以旧换新政策范围,消费品标准提升的迫切性和重要性日益凸显。10月28日,家电、电动自行车(摩托车)以旧换新团体标准发布会在市市场监管局举行,进一步满足人民群众对美好生活的向往。

会上,市质量技术协会发布了《家电产品以旧换新兑付标准》团体标准。该标准规定,在活动期间,彩电(CRT、液晶)、洗衣机(双缸、全自动)、冰箱、空调(柜式、挂壁式)、抽油烟机、燃气灶、热水器等7类家电产品均可参与以旧换新活动,并按照相关要求,给予50至600元等不同标准的补贴。“通过国家补贴政策,大大刺激了消费者的购买情绪,从9月14日至今,家用电器销售额3000余万元。其中,中高端产品销售量较好。接下来,我们将按照标准执行,让消费者享受到真金白银的优惠。”蚌埠市正信电器有限公司总经理李庆表示。

电动自行车作为城市出行的重要组成部分,是广大市民快捷便利出行选择的重要方式。市电动自行车协会发布了《电动自行车(摩托车)以旧换新标准》并就此标准内容作出说明,针对不同电容量规格的电动自行车、电动摩托车,将给予280至800元的8档不同的补贴价格(含旧电池价)。

市电动自行车协会会长吴调表示,有了《电动自行车(摩托车)以旧换新标准》后,协会内各电动自行车(摩托车)销售企业将严格按照公示的价格标准开展经营活动,做到明码标价,让消费者明明白白消费。

今年9月,我市出台了《蚌埠市以标准提升牵引设备更新和消费品以旧换新行动方案》,结合蚌埠实际,从标准引领、设备更新服务、质量安全与管理、市场监管等十个方面,全面贯彻国务院和省政府对于大规模设备更新和消费品以旧换新的工作部署。此次在消费品以旧换新方面,家电和电动自行车(摩托车)以旧换新团体标准的发布,为我市“双新”工作的开展提供了标准支撑和引领,也增加了广大消费者的认可度和信任度。

活动现场,蚌埠市正信电器有限公司、安徽百大电器连锁有限公司、蚌埠苏宁易购销售有限公司、安徽瑞启商贸有限公司4家电器销售企业以及相关电动自行车(摩托车)销售企业25家签订了团体标准承诺书。

大规模设备更新和消费品以旧换新是推动高质量发展的一项重要举措。接下来,我市将把标准引领“双新”工作落到实处,让销售企业的工作人员、广大消费者知晓标准的具体内容,达到“人人使用标准、人人享受标准”的良好效果。

禹会区:

以人大监督之力助推法治政府建设

蚌埠融媒体记者 吴媛媛

深秋时节,天河辽阔的水面上碧波浩渺,倒映着蓝天白云,一群水鸟欢快地嬉戏,构成一幅灵动和谐的美丽画卷。

天河是我市备用水源地,然而几年前,这里的水面却存在着数千亩网围养殖,导致水体流动受阻、水质恶化,水草繁殖旺盛。“经过调查核实,我们通过行政公益诉讼检察职能督促相关职能部门进行整改。”禹会区人民检察院第三检察部副主任王莹介绍,经过整改天河湖面网围养殖已全面拆除,水质日渐变好,今年3月,禹会区人大代表在这里开

展了天河水源地保护见证司法活动。

围绕天河水源地保护工作,禹会区人民检察院通过行政公益诉讼督促职能部门和属地政府协同履职。2022年以来,该院共发出水源地保护类诉前检察建议26份,向法院提起行政公益诉讼3件。行政机关在收到检察建议后积极作为,对一级保护区内喷洒农药、垂钓、乱丢垃圾等行为进行整改,并同步处置其他环境问题,有效保护了水源地的生态环境。

这是禹会区公益诉讼工作取得的成效之一。2020年6月30日,禹会区人大常委会作出《禹会区人大常委会关于在全区依法推进公益诉讼工作的决议》,

就依法深入开展公益诉讼工作、建立健全协作机制、加大公益诉讼工作宣传力度、强化对公益诉讼工作的监督等方面提出具体要求。

禹会区人大常委会积极构建“党委领导、人大监督、政府支持、检察主办、部门配合、社会参与”的公益诉讼工作格局;检察机关突出工作重点,聚焦生态环境建设、群众饮水安全、淮河生态发展、食品药品问题、耕地保护专项活动、社会发展新情况等加大履职力度。同时,该区人大常委会还注重发挥监督职责,将区人民检察院年度公益诉讼工作开展情况纳入常委会会议重要议程,定期组织开展视察,听取检察机关汇报,

不断督促公益诉讼工作的开展;针对公益诉讼宣传力度不够、社会认知度较低、线索来源少、诉前检察建议落实刚性不足等问题,组织开展专题调研,分析原因,督促协调,提出对策建议。

“比如针对诉前检察建议落实刚性不足的问题,我们经过学习考察调研,逐步推进‘检察建议+抄送’‘检察建议+监督’‘检察建议+考核’‘检察建议+问责’等机制的建立。”禹会区人大常委会副主任戴勇表示,通过多项举措和制度的推出,依法解决了行政工作中不作为、乱作为或检察建议被满意等问题,以人大监督之力推动社会问题解决,助力法治政府建设。



蚌埠好“丰”景

藏粮于技 固镇秋种工作加速推进

本报(融媒体记者 尤靖文 通讯员 潘发军)眼下,正值秋种秋播的关键期。记者从固镇县农业农村局了解到,固镇县秋种小麦计划面积87.5万亩,其中优质专用小麦占比85%以上,秋种工作加速推进。

在固镇县杨庙镇,一台台现代化播种机在田间来回穿梭,伴随着机器的轰鸣声,一粒粒希望的种子被播进土壤里,田间地头一派热火朝天的秋

耕秋种景象。

常言道,“小麦要丰产,七分在于种,三分在于管”。固镇县种粮大户任启良看着刚刚播下去的小麦种子笑的开怀。他告诉记者,今年在农业农村局部门的指导下,秋种选用了新品种、新技术、新机器,不仅种子播得匀称,还能减少种子的浪费。

田地上穿梭而过的气吹式播种机,正是任启良口中的“新机器”。相较于

于传统的机械式播种机相比,可有效避免重播和漏播,提高土地的利用率,实现高效播种、精准变量施肥和超精准播种。“用上新机器,平均每亩地用种粮只要25斤,相较于去年能节省种子10斤左右。”任启良向记者感叹。

为确保全县秋种工作高质量完成,固镇县组织全县农技、农机技术人员及科技特派员包村联户,灵活运用培训班、广播会、微信等各种有效

形式,广泛开展秋收秋种技术指导服务。突出种粮大户、农机服务组织和精耕细作示范点,通过大户带动农户多种粮,种好粮。

固镇县农业农村局相关负责人表示,将继续推进小麦单产提升行动及省市县三级共建指挥田建设,重点在全县范围开展“百千万”示范创建,打造一批高产百亩攻关田、千亩示范方、万亩创建片。



富民添「薯」光

仲兴镇棠棣村在发展特色农业的时候,重点抓住“一村一品”产业发展。今年以来村集体经济合作社联合种植大户流转400亩土地种植蜜薯,喜获丰收。同时,注册“棠棣蜜薯”商标,联手电商公司在网上销售。

通讯员 任志刚 摄

学习贯彻党的二十大精神

学原文 悟原理



日前,高新区管委各部门及辖区各单位相关人员开展党的二十大精神专题学习。连日来,该区举办学习贯彻党的二十大精神暨意识形态专题培训班,通过授课老师的讲

解,坚持学原文、悟原理,让现场党员干部深入学习党的二十大精神,深刻领会习近平总书记关于意识形态工作的重要论述。

融媒体记者 刘晨 通讯员 李雅茹 摄

蚌埠市第二届文化旅游美食季

联赛迎来最大比分

社会组(8人制)8强全部产生

本报(融媒体记者 谢勤章)一场场比赛一支球队,一人“大四喜”,一人“五子登科”。10月26日至27日,“2024水投·伯牙杯”蚌埠市业余足球联赛小组赛和淘汰赛比翼双飞,惊喜连连。

社会组(11人制)参赛球队仍在争夺出线名额,比赛过程紧张激烈,每一分每一秒都扣人心弦。

在社会组(11人制)A组,西奥电梯5:2战胜建工之家,淮南维家装饰6:1大胜凯茵2队,榜首的德豪金4:3小胜阳光老男孩。蚌埠老男孩13:2大胜蚌拓青年,创造本届联赛最大比分,上演了进球大战,蚌埠老男孩97号球员有4粒进球入账,18号球员更是打进5球。爱心3:3与多宝老朋友握手言和。B组中,风云4:1战胜启航,凯茵1队4:0杯远蓝湾,宏业FC3:0战胜蚌埠体校。

积分方面,社会组(11人制)A组中,蚌埠德豪金豪取6连胜,积18分,继续领跑。阳光老男孩和蚌埠老男孩均积15分,阳光老男孩以净胜球的优势位列第二;B组中,爱心5战一平,积16分占据首位,多宝老朋友、凯茵1队分别以14分和13分位列二、三名。

淘汰赛方面,上周末,社会组(8人制)组别中,16支小组赛出线球队捉对厮杀,争夺8强名额。上半区,国米0:3不敌苑氏玻璃,宏业FC5

:1淘汰启航,西奥电梯3:1战胜金诺,宇阳老朋友4:0战胜安徽鼎盛。下半区,淮上老杆子3:0淘汰前进,飞翔4:5不敌多宝老朋友,建工之家7:3战胜KING,风云6:5险胜同仁。至此,社会组(8人制)8强全部产生。淘汰赛中,也有三名球员“戴帽”。

来看争夺激烈的射手榜。社会组(11人制)中,蚌埠德豪金的54号球员刘耀东,在上周末的比赛中再下一城,以10粒进球继续保持射手榜第一位。而蚌埠老男孩的18号球员李家豪以9粒进球紧追不舍。爱心的31号球员潘博文以8粒进球紧随其后。社会组(8人制)中,建工之家的33号球员许祥龙、31号球员申建英均以7粒进球并列第一,飞翔的12号球员陈坤以6粒进球位列第二。

随着联赛的激情推进,“2024水投·伯牙杯”蚌埠市业余足球联赛已成为我市足球爱好者们的一大盛事,不仅为球员们提供了一个展示自我、实现梦想的舞台,更为“足球城”足球文化的传承和发展注入了新的动力。让我们共同期待接下来的比赛,欢迎大家到现场为心中的英雄加油助威!



中央第二生态环境保护督察组向安徽省转办第八批信访件

10月20日起,中央第二生态环境保护督察组进驻安徽,开展为期1个月的生态环境保护督察。

截至10月28日9时,我省收到中央第二生态环境保护督察组转办的第八批群众信访举报件82件,涉及环境问题83个(部分信访件涉及多种污染类型)。其中,大气环境问题28个、水环境问题14个、噪声问题12个、土壤问题11个、其他污染问题9个、生态问题7个、辐射问题2个。第八批转办信访件涉及16个地市,分别是:合肥市(25件)、淮北市(8件)、阜阳市(8件)、安庆市(6件)、亳州市(5件)、宿州市(5件)、淮南市(5件)、马鞍山市(4件)、滁州市(3件)、芜湖市(3件)、宣城市(3件)、铜陵市(2件)、黄山市(2件)、蚌埠市(1件)、六安市(1件)、池州市(1件)。

上述信访件已及时交相关市办理。依据中央生态环境保护督察组的要求,信访件办理情况在10天内反馈到督察组,整改和处理情况同时向社会公开。

来源:省生态环境厅

中央第二生态环境保护督察组转办群众来信来电举报统计(第八批)

Table with columns: 设区市, 类型, 交办情况, 移交件数, 污染类型 (水, 大气, 土壤, 生态, 噪声, 辐射, 其他).

中央第二生态环境保护督察组联系电话

根据工作安排,中央第二生态环境保护督察组进驻安徽时间为1个月。进驻期间(2024年10月20日—11月20日)设立专门值班电话:0551-62956707,专门邮政信箱:安徽省合肥市A167号邮政信箱。督察组受理举报电话时间为每天8:00—20:00。